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---En la ciudad de Córdoba, a dieciséis días del mes de junio de dos mil veintitrés, siendo las
14:10 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la Directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se
encuentran presentes el Vicedirector, Ernesto Pablo Molina Ahumada, el Secretario Técnico
Jorge Santarrosa, el consejero por los profesores titulares y adjuntos Álvaro Moreno Leoni, las
consejeras por los/as profesores/as asistentes María Virginia Ramos y Valeria Franco Salvi, y
las/os consejeras/os estudiantiles Guadalupe Cháves Baldi, Melina Sesto y Franco Bergero, y sus
suplentes Victoria A. Nieva Álvarez y Catalina Culasso.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el tema: 5) Nota Prof. Liliana Pereyra,
renuncia a integrar el Tribunal de evaluación del TFL de la alumna Milagros Ávila Cignetti; 6)
Refuerzo docente Geografía Humana: se propone la designación de la profesora Rita Maldonado
como profesora adjunta semidedicada interina transitoria, en la cátedra de Geografía Humana,
desde el 1º de agosto al 10 de noviembre del año en curso.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Nota Dra. Griselda Tarragó, renuncia a la dirección del TFL de la alumna María Lorena
Peralta, titulado “De la fiesta barroca a la fiesta ilustrada: pensar la Monarquía Hispánica a
través de la celebración del Corpus Christi y su desarrollo en Córdoba del Tucumán durante el
periodo borbónico”. Nota Mgter. Virginia Ramos aceptando la dirección del TFL. Nota María
Lorena Peralta aceptando el cambio de dirección. Se da lectura. El Consejo toma conocimiento y
aprueba la designación de la Mgter. María Virginia Ramos como directora del TFL, con la
abstención de la consejera Ramos.---

---2) Toma de conocimiento: cronograma de exámenes regulares y libres, turnos julio y agosto
2023. El Consejo toma conocimiento.---

---3) Convocatoria para los Cursos de Extensión “Historias de Invierno y Primavera”, edición
2023. El Consejo aprueba la nueva convocatoria, para ofrecer el dictado de cursos entre agosto y
diciembre de 2023, con equipos de hasta cuatro personas, en cuatro encuentros y con formato
virtual. Se mantienen los requisitos de la última convocatoria. El Consejo decide designar a la
Dra. Silvana Yomaha como co-coordinadora de los cursos, junto con el equipo de la Dirección.-
--



---4) Solicitud Prof. Rocío Molar para desarrollar actividad docente en seminario del Dpto de
Antropología durante el 2do cuatrimestre 2023, como carga anexa a su cargo de Prof. Asistente
DSE interina en Prehistoria y Arqueología. El Consejo aprueba la solicitud, que será como carga
anexa, ya que la profesora había pedido complementación de funciones para integrar el equipo
que dictará la materia en el PUC.---

---5) Nota Prof. Liliana Pereyra, renuncia a integrar el Tribunal de evaluación del TFL de la
alumna Milagros Ávila Cignetti. Se da lectura. El Consejo procede a designar una nueva
suplente, la Dra. Jacqueline Vassallo.---

---6) Refuerzo docente Geografía Humana: habiendo informado a la cátedra, se recibieron
sendas notas de los profesores asistentes Gabriel Coppi y Nicolás Rabboni declinando al derecho
de ser promovidos por Art.14 del CCT y la solicitud de la profesora Rita Maldonado para
desempeñarse como profesora adjunta semidedicada en la cátedra de Geografía Humana, desde
el 1º de agosto al 10 de noviembre del año en curso, de manera interina y transitoria, a los fines
de garantizar el dictado de clases teóricas en doble turno. El consejo aprueba solicitar su
designación.---

---7) El Consejo de la Escuela adhiere a la declaración del H Consejo Directivo del lunes 12 de
junio, referida al apoyo a la lucha docente y de trabajadores de la salud de las provincias de
Salta y Jujuy, la cual se agrega a la presente acta.---

---La Dirección invita a participar en las Jornadas ConHISTORIA #3 durante la semana del 26
al 30 de junio.---

---Siendo las 14:42 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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